
В Кемеровской области вынесен приговор жителю города Калтана в причинении смерти по неосторожности

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю города Калтана. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что в вечернее время в феврале текущего года осужденный распивал спиртное в своей квартире со знакомым. Конфликтов и ссор не было, однако к вечеру у них закончилась закуска, в связи с чем осужденный пошел на кухню, чтобы открыть консервы и принести в комнату, где они выпивали. Спустя несколько минут товарищ позвал хозяина обратно, который пошел к нему с ножом в руках. В коридоре не было света, и внезапно из-за угла ему навстречу вышел гость. Будучи оба в состоянии алкогольного опьянения, они начали отмахиваться друг от друга. Так как у хозяина в правой руке был нож, то им он два раза нанес ранения потерпевшему, попав в область груди и руки. Удары были скользкие, потасовка продолжалась, и осужденный случайно нанес гостю ранение в область шеи. Когда потерпевший упал, хозяин испугался, побежал к соседям, которых попросил вызвать «скорую помощь» и сотрудников полиции. Мужчина сотрудничал со следствием, пояснил, что произошло. Характер ранений у потерпевшего подтвердили показания мужчины.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год и 2 месяца в колонии общего режима.

14 Августа 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1156658>